

江苏财会职业学院

# 企 业 年 报

信息系

二〇一八年十二月

## 目 录

一、前言 .....	3
二、信息系简介 .....	3
三、企业简介（甲骨文 OAEC 人才产业基地） .....	4
（一）基本情况 .....	4
（二）与我校合作 .....	4
四、合作成果 .....	6
五、存在问题 .....	错误!未定义书签。

## 一、前言

信息工程系是我校成立较早的专业系部，前身是 2005 年成立的计算机系，2009 年学校进行系部调整，正式更名为信息工程系，始终恪守“以服务为宗旨，以就业为导向”的办学方针，努力培养适应市场需求的高技能应用型人才，现开设计算机应用技术和电子商务两个专业。

## 二、信息系简介

师资力量雄厚、师资结构合理，拥有一批基础理论扎实、富有创新精神、掌握现代科学技术的专任教师队伍，教师团队素质优良，教学严谨，管理有方，教育教学特色鲜明。现有专业教师 30 人，年龄结构合理，专业教学和科研水平较高，全部具有本科及以上学历，其中获得硕士研究生学位 19 人、教授 1 人、副教授 9 人、讲师 14 人，13 人具有高级程序员、网络工程师或网络管理技师等职业资格。

实验实训设备齐全，共有专业实训室 12 个，其中标准的计算机实训室四个，大数据应用、网络管理、综合布线、计算机组装和维护、软件测试、电工电路实训、电子商务、客户关系管理实训室各一个，所有实验设备均为近两年采购的设备，紧跟 IT 时代的新技术发展水平，为全校学生实践提供良好的环境和条件，能充分满足教学和实训的需要。

始终坚持“以生为本”、“以质量促就业”的育人理念，广辟就业渠道，注重提升学生就业创业能力，近几年我系毕业生就业率均达 98%以上，不少学生已成为企业骨干，深得用人单位好评。

### 三、企业简介（甲骨文 OAEC 人才产业基地）

#### （一）基本情况

甲骨文公司是全球最大的信息管理软件及服务供应商，在世界 500 强排行榜中排名第 294 位。为了进一步拓展中国大陆市场、加快人员培训、扩大市场份额，甲骨文（中国）软件系统有限公司（以下简称为：Oracle）联合其合作伙伴在中国推广“甲骨文 OAEC 人才产业基地”（以下简称为：“OAEC 人才产业基地”）项目，上海海文信息技术有限公司作为甲骨文公司在中国大陆地区“OAEC 人才产业基地”项目唯一授权投资商，徐州海文信息技术有限公司是甲骨文公司在江苏地区唯一投资成立并授权运营的甲骨文（江苏）OAEC 人才产业基地，乙方作为经营运作“OAEC 人才产业基地”的项目公司和唯一代表，负责 Oracle 在江苏省境内的 Oracle 产品培训、运维、销售、客户服务等，同时为政府、企业、高校等提供解决方案。

#### （二）与我校合作

2016 年 12 月份我校与甲骨文 OAEC 人才产业基地鉴定共建大数据应用与技术专业。双方的办学宗旨是双方积极响应教育部关于加强培养多层次、实用型、复合型软件人才的指示精神，在软件人才培养模式、课程体系、教材建设、工程实践、管理体制、运行机制等方面进行探索与创新，实行校企强强联合，充分发挥双方教育资源的优势，为我国软件和 IT 行业发展培养更多的复合性应用型 IT 人才。

双方的培养目标是按照现代 IT 行业对软件设计人才的需要，通过和企业的联合培养，开设新的特色专业，开创新的教育、教学模式，

使学生能在学校获得实践经验，充分提高其就业竞争力；对学生进行全方位综合素质教育，提高学生综合能力，为企业培养更多具有创新力的优秀、合格的软件开发人才。



#### 四、合作成果

2017年9月双方共建大数据技术与应用专业招生30人，并建成江苏财会甲骨文OAEC软件学院大数据云教育中心，建成了40个机位的教学实训实验室。2018年9月，大数据技术与应用专业实现招生62人。甲骨文公司利用暑期为我校4名老师进行了师资培训，同时在甲骨文OAEC人才产业基地对我校10余名毕业生进行了毕业实习指导。

校企双方将进一步强化合作，推动校企合作深入发展，2018年10月，连云港市高新区政府在我校和甲骨文OAEC人才产业基地商谈，合作共建大数据中心。